



敬请关注香格里拉网

敬请关注香格里拉App



迪庆日报 宣

## 森林是我家

# 森林防火靠大家

2021年11月1日 星期一 辛丑年九月廿七  
网址: www.xgll.com.cn  
邮箱: bjb-dqrb@126.com  
总第6440期 今日4版

中共迪庆州委主管主办  
迪庆日报社出版  
国内统一连续出版物号: CN 53-0042  
邮发代号: 63-57  
1版  
责任编辑: 王靖萍

## 习近平出席二十国集团领导人第十六次峰会第一阶段会议并发表重要讲话

# 中国发展将为各国带来更多新机遇 为世界经济注入更多新动能

新华社北京10月30日电 国家主席习近平30日在北京以视频方式出席二十国集团领导人第十六次峰会第一阶段会议并发表重要讲话。

习近平指出,当前,新冠肺炎疫情持续反复,世界经济复苏脆弱,气候变化挑战突出,地区热点问题频发。面对世界百年未有之大变局和世纪疫情,二十国集团作为国际经济合作主要论坛,要负起应有责任,为了人类未来、人民福祉,坚持开放包容、合作共赢,践行真正的多边主义,推动构建人类命运共同体。

习近平提出5点建议。  
第一,团结合作,携手抗疫。国际社会应该齐心协力,以科学态度应对并战胜新冠肺炎疫情,加强防控、诊疗手段合作,提高应对重大突发公共卫生事件能力。二十国集团应该在凝聚共识、动员资源、推动合作上发挥引领作用。

我愿进一步提出全球疫苗合作行动倡议:一是加强疫苗科研合作,支持疫苗企业联合研发生产。二是坚持公平公正,加大向发展中国家提供疫苗力度,落实世界卫生组织提出的2022年全球接种

● 当前,新冠肺炎疫情持续反复,世界经济复苏脆弱,气候变化挑战突出,地区热点问题频发。面对世界百年未有之大变局和世纪疫情,二十国集团作为国际经济合作主要论坛,要负起应有责任,为了人类未来、人民福祉,坚持开放包容、合作共赢,践行真正的多边主义,推动构建人类命运共同体

● 团结合作,携手抗疫。国际社会应该齐心协力,以科学态度应对并战胜新冠肺炎疫情,加强防控、诊疗手段合作,提高应对重大突发公共卫生事件能力

● 加强协调,促进复苏。应该加强宏观经济政策协调,保持政策的连续性、稳定性、可持续性

● 普惠包容,共同发展。应该坚持以人民为中心,提升全球发展的公平性、有效性、包容性,努力不让任何一个国家掉队

● 创新驱动,挖掘动力。二十国集团应该合力挖掘创新增长潜力,在充分参与、广泛共识基础上制定规则,为创新驱动发展营造良好生态

● 和谐共生,绿色永续。二十国集团应该秉持共同但有区别的责任原则,推动全面落实应对气候变化《巴黎协定》,支持《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会和《生物多样性公约》第十五次缔约方大会取得成功

● 中国将坚持对外开放的基本国策,发挥超大规模市场优势和内需潜力,着力推动规则、规制、管理、标准等制度型开放,不断加大知识产权保护力度,持续打造市场化、法治化、国际化营商环境,为中外企业提供公平公正的市场秩序

目标。三是支持世界贸易组织就疫苗知识产权豁免早日作出决定,鼓励疫苗企业向发展中国家转让技术。四是加强跨境贸易合作,保障疫苗及原辅料贸易畅通。五是公平

对待各种疫苗,以世界卫生组织疫苗紧急使用清单为依据推进疫苗互认。六是为全球疫苗合作特别是发展中国家获取疫苗提供金融支持。

目前,中国已向100多个国家和国际组织提供超过16亿剂疫苗,今年全年将对外提供超过20亿剂。中国正同16个国家开展疫苗联合生产,同30个国家一道发起“一带一

路”疫苗合作伙伴关系倡议。中方愿同各方携手努力,提高疫苗在发展中国家可及性和可负担性,为构筑全球疫苗防线作出积极贡献。

第二,加强协调,促进复苏。应该加强宏观经济政策协调,保持政策的连续性、稳定性、可持续性。主要经济体应该采取负责任的宏观经济政策,避免对发展中国家的负面外溢影响,维护国际经济金融体系稳健运行。

同时应该着眼长远,完善全球经济治理体系和规则,切实反映国际经济格局变化,提升发展中国家话语权。中国欢迎国际货币基金组织增发特别提款权,愿转借给受疫情影响严重的低收入国家。

应该维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,建设开放型世界经济,保障发展中国家权益和发展空间。中国愿同各方一道,推动高质量共建“一带一路”取得更多丰硕成果。(下转第二版)

►维西县永春乡庆福村村民在林区采摘基地采摘辣椒。今年以来,在省财政厅的支持下,永春乡党委、政府及庆福村“两委”在庆福村河东组新建林区采摘基地,种植无公害蓝莓、苹果、蔬菜等,加快了农业产业发展和基础设施建设。(张锦明摄)



## 实施乡村振兴战略 谱写“三农”工作新篇章 ——访州农业农村局党委书记、局长杨树奇

●黄晓丽

州第九次党代会报告指出,“三农”工作始终是州委工作的重中之重。州农业农村局党委书记、局长杨树奇在接受采访时表示,将以实施乡村振兴战略为总抓手,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,以产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕为目标,全面推进农业农村现代化。

“报告中提到的绿色食品品牌、乡村旅游、厕所革命、农村集体产权制度改革、高原特色现代农业、美丽乡村等关键词都为我们今后的农业农村工作指明了方向。”杨树奇表示,下一步,州农业农村局将围绕6个方面抓好第九次党代会精神落实。

扎实推进产业帮扶,巩固拓展脱贫攻坚成果。紧紧围绕“一平台、三机制、四个全覆盖”要求,进一步加大产业帮扶工作力度,加快建立龙头企业绑定合作社、合作社绑定农户的“双绑”利益联结机制,力争2年内实现农村低收入人口家庭全覆盖。结合农村集体产权制度改革,加快村集体资产移交管理工作,建立健全扶贫项目资产长效运行和监督管理机制,采取组建公司、农民专业合作社或与各类经营主体合作等方式,建立公开透明的股份合作机制,实现村集体经济全覆盖。力争3年内实现每个行政村集体经营性年收入达到5万元以上,5年内达到村村10万元以上。

加快乡村产业发展,做特做优高原特色现代农业。积极打造世界一流绿色食品品牌,大力推进“一县一业”“一乡一特”“一村一品”创建示范,在“小众、特色、有机、高端、精品”上做文章。大力发展农产品精深加工,推动优势特色产业聚集发展。扶持壮大龙头企业,大力培育引进标杆性、引领型现代农业企业,加快培育一批知名企业品牌、产品品牌。推进农业绿色发展,加强农业面源污染治理,实施化肥、农药减量增效行动,提升农业生态系统质量和稳定性。到2025年,力争绿色食品品牌产业基地化率由目前的9%提升到30%以上,绿色有机产品增加到200个,绿色有机和地标认证面积增加到300万亩以上,确保每个重点产业都有1户以上龙头企业带动。

建设美丽宜居乡村。深入实施好新一轮农村人居环境整治提升五年行动,聚焦农村生活垃圾、生活污水治理、厕所革命等重点工作推进农村人居环境整治提升。深入推进乡村振兴“百千万”示范工程创建活动,打造集“绿色食品品牌”产业基地、美丽乡村、休闲农业为一体的田园综合体,发展有历史记忆、地域特色、民族特点的美丽乡村。到2025年,农村垃圾、污水实现有效处理,农村卫生厕所实现全覆盖。创建1至2个省级田园综合体,20个州、县级田园综合体。

加强乡风文明建设。持续推进农村精神文明建设,弘扬社会主义核心价值观,注重典型示范,深入实施时代新人培育工程,选树一批新时代农民的先进模范人物。巩固拓展农村思想文化阵地,利用各种思想文化阵地有针对性地加强农村思想道德建设。持续推进农村移风易俗专项行动,力争通过3到5年的努力,文明乡风管理机制和工作制度基本健全,农村陈规陋习蔓延势头得到有效遏制,婚事新办、丧事简办、孝老爱亲等社会风尚更加浓厚,农民人情支出负担明显减轻,乡村社会文明程度进一步提高,农民群众有实实在在的获得感。

构建乡村共治共建共享体系。坚持自治为基、法治为本、德治为先,推动乡村社会治理和服务重心向基层下移。深入推进抓党建促农村宗教治理工作,抓好法治乡村、平安农村、文明乡村建设,巩固农村扫黑除恶专项行动成果,打造共建共治共享的乡村治理格局。

着力深化农村改革。坚持农村土地农民集体所有制不动摇,坚持家庭承包经营基础性地位不动摇,有序开展第二轮土地承包到期后再延长30年试点,保持农村土地承包关系稳定并长久不变,健全土地经营权流转服务体系。加强宅基地管理,稳步推进农村宅基地制度改革试点,全面落实宅基地联审联管机制,坚决遏制新增乱占耕地建房行为。

## 微信群里被骂 群主要担责

广州一家物业公司的员工李华(化名)为履行物业管理需要于2018年创建一个小区微信群。但从2018年至2019年,多名小区业主在群内长期频繁发布针对张小然(化名)的恶意辱骂言论,张小然多次在群内及通过微信私聊的方式向担任群主的李华发送信息,要求采取措施,但群主李华除在2019年5月15日、19日于群内发布公告提醒群成员注意文明用语,并于19日解散该群外,在此前一年多的时间内未采取其他措施。

张小然对微信群内发表辱骂言论的业主提起侵权诉讼,法院生效判决认定业主在群内发表辱骂言论的行为构成名誉权侵权,判令业主书面赔礼道歉、赔偿精神损害抚慰金2000元。张小然认为物业公司的不当行为是其名誉受损的重要原因,起诉物业公司要求赔礼道歉、赔偿精神损害抚慰金2万元。

广州互联网法院审理认为,因员工李华创建微信群的行为系履行工作职责的行为,故由此产生的民事责任应由物业公司承担。而物业公司对微信群内的侵权行为负有注意义务。

法院认定,物业公司未及时履行群主管理责任,加重张小然名誉受损的程度,其过错程度明显小于直接侵权人,其责任亦应小于直接侵权人,判决:物业公司在小区公告栏张贴声明向张小然赔礼道歉,声明张观群时间不得少于30日,驳回张小然的其他诉求。该判决已生效。

释法:根据《互联网群组信息服务管理规定》第九条规定,互联网群组建立者、管理者应当履行群组管理责任,依据法律法规、用户协议和平台公约,规范群组网络行为和信息发布,构建文明有序的网络群体空间。也就是说,微信群主负有对微信群的管理职责,须履行注意义务,即“谁建群谁负责”“谁管理谁负责”。(来源:中国普法微信公众号)

## 腊普河畔“鸡司令”发展产业惠乡邻

●张燕 李雄珍

格协山距离维西县塔城镇海尼村几宗村民小组3公里,山里的空气清新,环境安静优美,树林下成群结队的鸡或悠然觅食,或相互追逐,欢快的鸡鸣声、打闹声不绝于耳,为寂静的山林增添了许多生机。

一只只体态健壮、目光锐利的土鸡在听到“嘘嘘嘘……”的口哨声后,从树林里、坡地下扑腾着翅膀“叽叽咕咕”叫着围了上来。“这就是我养鸡的山林了,这些鸡平常就吃玉米和地里的虫子、野草,我从来不喂饲料,这些鸡一般要长7个月才能上市!”皮肤黝黑、身材高大、性格开朗的傣族汉子余学军边介绍边向鸡群抛撒玉米粒。

“220只真空包装好发往昆明,明天发货,好的,好的。”挂断电话,余学军向记者讲述起养殖“腊普玛萨鸡”的故事。在2015年以前,余学军一直从事运输业,到过很多地方,他发现绿色、环保、生态的食品越来越受消费者青睐,这里面蕴含着巨大商机。自己的家乡自然条件好,环境优美,可以考虑发展生态养殖。余学军渐渐萌生出养殖“腊普玛萨鸡”的想法。养殖基地位于塔城镇腊普河畔的海尼村,该村60%都是玛里玛萨人,“腊普玛萨鸡”因此得名。

2015年,余学军携妻子在家创业。“我更希望做自己有把握的事情。”余学军说,“我们会种地,会养鸡,养猪,我家周围环境优美,养殖的土鸡品质肯定好。”下定决心后,夫妻俩先后投资800万元,在海尼村几宗村民小组创办了维西德缘种养经营有限公司及德缘山庄,养殖场面积达到98亩,养殖了3万只鸡,种植了68亩花椒、7亩木香。

到现在已经养殖了6年土鸡的余学军算得上当地的养鸡能手,他说:“除了自己养鸡以外,我还带动了周边9个乡镇的1000户农户养鸡。我记得发放鸡苗最多的一次发放了12万只,年出栏量最高达到6.8万只。”

这么多鸡如何卖出去呢?余学军将销售市场瞄准附近旅游城市餐饮店,凭借“腊普玛萨鸡”肉质紧实、吃起来有嚼劲、味道鲜美等特点,他拿到了不少客户的订单,成功解决了鸡的销路问题。(下转第二版)

